AN
AYd

HANSH

53122093 HANSADESIGNO - Fertigmontageset fiir

Wanne/Brause

EAN: 4015474276994

statichansa.com/53122093

e Wanne & Dusche

e Fertigmontageset, Einhebelmischer
e Wannenrandmontage

e Chrom

e  CASCADE® Strahlregler

e Intensiv - Belebender Wasserstrahl
e Schmutzfilter, Riickflussverhinderer
e Schlauchdurchfihrung, drehbar

e Rosette eckig

e (iber Fliesen austauschbar

e Pinhebel, Einhandbedienhebel/Griff, Hebel mit W+K- e 1-strahlig
Kennzeichnung
e Brauseschlauch (1750 mm)
~
| % 260 3
212
V (O] ) | | — 140

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

S



https://static.hansa.com/53122093/de

AN
AYd

HANSH

Technische Daten

Durchflusseigenschaften

Durchfluss bei 3 bar 20.4 / 13.21/min
=8
600 kPa Il
. . 6 bar
Technische Eigenschaften
Warmwasserversorgung max. +80°C
500 kPa
Arbeitsdruck 0.5-10 bar 5 bar
Ausladung 190 mm
Sicherungseinrichtung (EN1717) EB 400Pa
4 bar
Vorschriften
EN Standard EN 817, EN 1112, EN 1113 300 kPa
3 bar
200 kPa
2 bar
100 kPa
1 bar
53122093
Q (I/min) 0 6 12 18 24 30
a(’s)y 0 0.1 0.2 0.3 04 05

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024



> HHNSH
AYd
Ersatzteile

o]

212 ﬁh\)
1 S

2 oz

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

=
P=Th =

-73
-
e

WL
- 747

2

- 14

3.3

-t

@-10.

9.6 E

1

9.7

|

SP53122093
Name
1 Hebel, 70 mm
11 Schraube, M5x35
14 0-Ring, d 3x1.5
15 Abdeckkappe
2 Abdeckkappe
21 Gleitring
22 0-Ring, d 38x2
23 Rosette
3 Rosette, 75x75 mm
31 Rosette, 75x75 mm
33 O-Ring, 60x3
34 O-Ring, d 40x2
5 Griff
5.1 Hebel, 9 mm M6
52 Abdeckhiilse Ausgelaufen
53 Schraube, M4x4
5.4 Durchflussbegrenzer
7 Auslauf, L=190
7.1 Schraube, M6x9.5
72 Blindstopfen
73 0-Ring, d 18x2
74 0-Ring, 41x2 Ausgelaufen
8 Luftsprudler, M24x1 STD D CC-XT
8.1 Schliissel fir Luftsprudler, M24x1
9 Brauseschlauch, L=1750, G1/2-M12x1
9.1 Dichtungsring, d 21x12x2
9.2 Riickflussverhinderer
93 Rosette, 75x75 mm
9.5 Halter
9.6 Scheibe
97 Schraube, M4x45
9.8 Schlauchdurchfiihrung
10 Handbrause
101 Durchflussbegrenzer
1 Werkzeuge Ausgelaufen
NI, Verlangerungssatz, 30 mm, HM 3.5 (-2015)
N.I. Verlangerungssatz, 30 mm
NI Verlangerungsschraubensatz, (2015-)

Art.-Nr.
59913331
59913299
59913100
59913332
59913364
59913363
59913212
59913448
59914209
59914212
59913280
59911507
59913345
59913348
59914210
59901027
59911897
59913452
59901609
59911840
59913291
59913281
59913760
59913134
59912281
59912304
59905714
59913879
59913289
59912337
59912291
59913288
54390100
59912777
59912277
59913189
59913190
59914337



